

2017年国际旅游小姐 河南赛区总决赛落幕

中原观众畅享视觉饕餮



4月30日晚,集万众期待于一身的“2017年国际旅游小姐河南赛区总决赛”在河南电视台八号演播厅开幕,38名进入决赛的美女佳丽经过泳装秀、才艺秀、问答等环节,为中原观众呈现了一场视觉盛宴。据悉,此次国际旅游小姐河南赛区以“全域旅游、老家河南”为主题,由永恒集团总冠名、郑州报业集团协办,河南省旅游协会、河南省艺术摄影协会全程支持,弘峰酒店管理咨询有限公司、星梦奇缘文化传播有限公司承办,向世界展现河南之美。郑报融媒记者 叶霖/文 马健/图

泳装秀如置身“维密”现场

总决赛还没开始,8号演播厅内就高朋满座,舞台中央大屏幕宣传片充满中国传统文化元素。晚7点半整,舞台瞬间被点亮,一曲快节奏的hip-pop作为开场,38名佳丽整齐排在舞台,她们都换上了嘻哈的服装,随音乐摇晃,依次走秀开场,展现了时尚又调皮的一面。

紧接其后的是非常火辣的泳装秀环节,观众们好像置身“维密”现场,切实感受一场比基尼和大长腿的盛宴。每位佳丽展示时,大屏幕上都会

出现其本次比赛的写真,她们披着不同国家的国旗,国旗元素也代表了国际旅游小姐的国际化 and 多元化。直到38号佳丽披着中国国旗出场,现场响起了欢呼和掌声。

“真是乱花渐欲迷人眼,台上百花齐放,台下心花怒放。”泳装秀结束后,身为总决赛评委之一的著名主持人庞晓戈在总决赛现场表示,“美丽从来都是内外兼修的,除了为各位佳丽送去鼓励外,希望台上的美人一直能美下去。”

异域舞蹈惊艳全场

接下来,一场中国风才艺走秀开启。舞台瞬间被中国古典乐器美包围,一部分佳丽换上中国风的丝绸锦缎,翩翩起舞,惊鸿一瞥展示了完全不同泳装秀热情的娴静优雅的另一面。随着音乐急转直下,充满藏族风情的魔幻鼓点响起,灯光也迷幻起来,另一部分身着异域风情服装的佳丽在台上走秀,神秘又惊艳,给现场的观众和评委留下了深刻的印象。

“这个表演融合了古典舞、街舞等元素,从静到动,表现了女性的多面。”才艺走秀后,主持人现场采访表演的佳丽。佳丽说:“希望通过这个表演证明,我们不仅长得美,我们也很有才华。”

之后是问答环节,作为一名国际旅游小姐,除了要有出众的颜值和身材外,内在的修养和学识同样重要。现场的评委们提问了一系列很有趣的问题,例如“你认为旅行的意义是什么”、“如果你是孙悟空,你是喜欢紧箍咒还是花果山”、“如果你的男朋友和宠物掉进水里了,你会先救谁”等。这些问题不仅没有难倒佳丽们,她们给出的一个个精彩的答案反而让人眼前一亮。

问答环节后,现场迎来了小朋友表演和走秀,可爱的小朋友非常有专业的架子,一个个像小大人,台风并不输在场的旅游小姐。

总决赛三强出炉

总决赛进入尾声,开始颁奖环节,终于到了收获的时候。首先颁发的是10个单项奖,包括最佳上镜奖14号闵艳颖、最佳口才奖29号王心彤、最佳活力奖26号杨林涛、最佳气质奖36号孟倩涵、最佳才艺奖18号肖钰、最佳身材奖37号卜美子、最佳微笑奖16号田野、最具亲和力奖6号戚晓宇、最受媒体关注奖7号申淼苗、最佳人气奖5号张景曦。

之后是十佳选手奖,主持

人宣布她们分别是:38号赵雪颖、31号张宇哲、20号王雪颖、23号王喆、27号王佳荣、2号陈豆豆、11号时新玉、12号王博玉、3号王艺真、13号金宇臻。

万众期待的三强时刻,主持人以此宣布季军是1号佳丽丁思捷,亚军是19号佳丽李成成,而总决赛的冠军最终由10号佳丽叶玉滢夺得,叶玉滢戴上象征旅游小姐的皇冠和手杖,成为现场最瞩目的亮点,可谓不负众望。

向世界展示河南之美,推介河南旅游资源

2017年国际旅游小姐河南赛区系列赛事以“全域旅游、老家河南”为主题,向世界展示河南自然之美、历史之美、人文之美。

据悉,国际旅游小姐大赛具有展现女性风采的选美特色,但更重要的是,它还通过一系列的活动来推广和宣传当地的旅游资源,突破单纯意义选美活动的局限性,应运而生的城际间体验式巡游、旅游文化林等项目的启

动和运营,都成为本次大赛的新亮点,大赛会以国际旅游小姐对景区、城市的旅游观光为主线,诠释旅游景区的风土人情、地方特色和各地美食。

河南赛区的前十名选手将有机会获得百万代言合约,冠、亚、季军将代表河南进入全国总决赛,而全国前三名选手将代表中国参与今年7月在希腊雅典举行的全球总决赛。